
 

Morena tiene 32% de las preferencias rumbo a la elección de 
gobernador: CLH 
 
El Colegio Libre de Hidalgo realiza encuesta sobre los candidatos 
 
El Colegio Libre de Hidalgo llevó a cabo la encuesta de Percepción 
Ciudadana Sobre el Perfil del Candidato/a a Gobernador del Estado de 
Hidalgo 2022 – 2028. 
 
Esta encuesta se llevó efectuó del 11 al 15 de marzo en los 84 
municipios del estado, con entrevistas cara a cara. 
 
Entre los principales resultados están los siguientes:  
 
Solo 40% de los entrevistados sabe la fecha de la elección, ya que 
existe confusión con la fecha de realización de la consulta sobre 
revocación de mandato. 
 
También se percibe un alto abstencionismo, 34% de los entrevistados 
aseguró que no saldrá a votar. 
 
El 44% de los encuestados respondió que vota por el candidato, 
mientras que el 42% se inclina por el partido político.  
El 41% mencionó que votaría por un hombre adulto mientras el 33% 
prefiere que la candidata sea una mujer adulta. 
 
De la pregunta: Si hoy fueran las elecciones, ¿por cuál de los siguientes 
partidos votaría? El 32% señaló tener una preferencia por Morena. Este 
porcentaje representa una baja con relación a la anterior encuesta que 
señalaba 46% de las preferencias. 21% votaría por el PRI, que mantiene 
su porcentaje. 
 
De la pregunta: Si hoy fueran las elecciones, ¿por cuál de ellos se 
inclinaría? El 25% votaría por Julio Menchaca Salazar, 18% por Carolina 
Viggiano Austria y otro 9% por Francisco Xavier Berganza Escorza. 
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